
   

• Úvodník:  V Boží blízkosti je dobře 

• Ohlédnutí: Sesterské setkání s Janou Kozicovou 

• Mučedníci křesťanské víry - Ibaraqi Kun 

• Narozeniny a oznámení 

říjen 2016 
Dávejte si dobrý pozor na to,  jak žijete, abyste si 

nepočínali jako nemoudří, ale jako moudří.  
Nepromarněte tento čas, neboť nastaly dny zlé. 
Proto nebuďte nerozumní, ale hleďte pochopit,  

co je vůle Páně.  
 

Efezským 5:15-17 
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V BOŽÍ BLÍZKOSTI JE DOBŘE úvodník 

Mně je však nejlépe v Boží blízkosti; v Hospodinu, svém Pánu, 
mám svou skrýš – o všech tvých skutcích proto vyprávím!  
Žalmy 73:28 
 

 Často se mluví o křesťanství jako o náboženství. 
Opravdové křesťanství je však mnohem víc než jen  
náboženství. Je to osobní vztah. Vztah člověka 
se skutečným a jediným Bohem. K tomuto vztahu 
jsme byli stvořeni a bez tohoto vztahu v nás bude neu-
stále přetrvávat pocit prázdnoty, nenaplnění, minutí cíle, který se 
budeme více či méně snažit utišit nebo zaplnit něčím, co nikdy ten-
to vztah nemůže plně a trvale nahradit. Jeden slavný zpěvák kdysi 
prohlásil: …můžete mít vše na světě a přesto zůstat tím nejosamě-
lejším člověkem, úspěch, sláva a milióny liber mi nepřinesli to je-
diné, co všichni potřebujeme, trvalý a láskyplný vztah. Tento plně 
uspokojující vztah, nám však může přinést pouze život s Bohem. 
Nic jiného to nenahradí, dokonce ani náboženství. …On mu na to 
řekl: "Mistře, to všechno jsem dodržoval od svého mládí." Ježíš na 
něj s láskou pohleděl a řekl: "Jedno ti schází. Jdi, prodej všecko, co 
máš, rozdej chudým a budeš mít poklad v nebi; pak přijď a násle-
duj mne!" On po těch slovech svěsil hlavu a smuten odešel, neboť 
měl mnoho majetku. Mk. 10:20-22  
 Jakmile začneme žít s Bohem, začínáme chápat smysl života, 
vidíme věci, které jsme neviděli, přemýšlíme nad tím, co nám kdysi 
ani na mysl nepřišlo a navíc toužíme po tom, aby tento vztah byl 
prohlouben a byl pevnější. 
 Boží blízkost je často zaměňovaná za emoční zážitky nebo 
spojovaná s momentální náladou. Ve skutečnosti to však spolu sou-
visí jen okrajově. V Bibli je veliké množství příkladů lidí, kteří byli 
v časté blízkosti Boží a jejich život nebyl vůbec procházkou růžovým 
sadem. Boží blízkost můžeme zakoušet bez ohledu na okolnosti, ná-
ladu, pocity, myšlenky. Vždy a všude, protože On je všudypřítomný. 
Uvědomění si této Boží vlastnosti je něco, co může posunout náš 
vztah s Bohem o úroveň výš. Jeremiáš byl prorok Staré smlouvy. 
Prožil velmi těžký život a nejspíš byl nakonec zabit. Přes všechny 
tyto útrapy se však pevně držel Boha a lidem připomínal, že Bůh je 
všudypřítomný a zároveň milující Otec, který chce mít s námi ten 



 3 

nejužší vztah. Když si přečteme např. Jeremiáše 23:16-24, nebo 
Pláč 3:49-57, tak uvidíme, jak Jeremiáš přebýval v Boží blízkosti na 
každý den. 
 Boží blízkost změní náš život. Podívejme se na Mojžíše. Nej-
lepší škola, nejlepší vzdělání, neobyčejné schopnosti, ale to vše ne-
stačilo k tomu, aby si ho Bůh mohl použít jako nástroj vysvobození 
a vedení Izraele. Jeho horlivá touha a snaha přinesla jen nezdar      
a zklamání. Jednou z věcí, kterou potřeboval poznat, byl čas prožitý 
v Boží blízkosti. Po té co se to stalo, můžeme vidět neskutečnou 
proměnu. Klid a pohodu, kterou měl v Midjánu, pak mohl vyměnit 
za problémy a těžkosti Egypta. Vše co poskytuje tento svět, má ma-
lou cenu v Božích očích a mělo by mít i malou cenu v očích těch, 
kteří zůstávají v Jeho blízkosti. Zkušenost, kterou prožil u hořícího 
keře, kdy mluvil s Bohem a věděl, že On je přítomný, změnila celý 
jeho život. Už se neskrývá a neutíká před Faraonovým hněvem 
s obavou o svůj život, ale naopak jde do Egypta, aby se s Faraonem 
setkal a předal mu Boží slovo… Jdi, já budu s tebou! Jeho pocity 
byly všelijaké, argumenty oprávněné, ale ujištění o Boží přítomnos-
ti bylo nade vše. Toto platí i pro nás a mělo by nám toto ujištění 
stačit k tomu, abychom „šli“, bez ohledu na naše přání, touhy nebo 
pocity. Poslušnost Božímu slovu je potvrzením toho, že Boží blíz-
kost v našem životě je nám nade vše. 
 Co je tedy třeba udělat pro to, abychom se dostali do Boží blíz-
kosti? V podstatě vůbec nic. Pokud jednáme se svými hříchy, není 
třeba dělat žádné speciální rituály. Bůh je zde. On je ti nablízku, ať 
jsi kdekoliv. Buď budeš hledat emoční prožitek, nebo to prostě vez-
meš jako fakt, a začneš podle toho jednat. Boží slovo nás vyzývá, 
abychom se k Němu přiblížili… v Žalmu 145 se píše: Bůh je blízko 
všem, kteří volají k němu, všem, kdo ho volají opravdově. Oprav-
dová modlitba, volání z celého srdce, ne odříkávání naučených slov 
a frází. 
 Kde je nám lépe, než v Boží blízkosti? 
Kde chceme přebývat? David v tom měl jas-
no. Jak jsme na tom my? Zůstávejme v Jeho 
blízkosti na každý den, uctívejme a chvalme 
jej, sdílejme s ním náš život, neboť to je sku-
tečný vztah s milujícím Bohem Otcem. 
 

Marek Slusarz 
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SESTERSKÉ SETKÁNÍ S SESTERSKÉ SETKÁNÍ S JANOU KOZICOVOUJANOU KOZICOVOU  

 

 První zářijový víkend nás navštívili misionáři - manželé Kozi-
covi. V sobotu bylo setkání určené sestrám. Sešly jsme se, plné oče-
kávání, v pěkném počtu u stolu plného dobrot. Každá jsme řekla 
něco málo o sobě a vytvořily jsme tak důvěrnější atmosféru. Sestra 
se s námi sdílela se svým silným životním příběhem a o vydání se 
Pánu. Před mnoha lety se s rodinou přestěhovali do Ameriky, kde 
také uvěřili v Pána, sloužili v církvi a vybudovali domov. Před něko-
lika lety dostali povolání od Pána, aby se vrátili a začali sloužit         
v Československu. I když to nebylo jednoduché, opustili dům, který 
vybudovali, děti s vnoučaty, a zakotvili v Jihlavě. Jezdí po sborech   
a povzbuzují a slouží lidem. 
          Setkání se sestrou Janou bylo výživné a inspirující. Modlila se 
s nám jednotlivě, měla slovo od Pána ke konkrétním sestrám, ote-
vřela nám své srdce a stala se nám velmi blízkou. 
  Byla jsem z jejich služby opravdu povzbuzena a nadšena. Bylo 
znát, že Pán si mocně používá lidi, kteří se Mu plně vydají a po-
slechnou Jeho volání do služby bez výhrady. Požehnaný čas! 

Ester Vítová 
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Skryté kameny v základech církve  

Ibaraqi Kun  

Japonsko, 20. listopadu 1596  
 

 Poté, co byli věřící souzeni, shledáni vinnými a odsouzeni 
k smrti, odvedli vojáci těchto šestadvacet křesťanů na místo, kde 
pro ně ležely již připraveny na hrubo otesané kříže. Tito věřící byli 
tři měsíce předtím zatčeni v japonském městě Kjóto a obviněni      
za to, že jsou vyznavači Krista. Jeden z obviněných se jmenoval Iba-
raqi Kun.  
 Když hlavní úředník viděl, jak je Kun ještě mladičký, vzal si ho 
stranou a naléhal na něho, aby se zřekl své víry a zachránil si tak 
život. Ale Kun pohlédl na úředníka s pevným výrazem v očích 
a řekl: „Pane, mnohem lepší by bylo, kdyby jste se vy stal křesťa-
nem, neboť pak byste mohl jít se mnou do nebe.“  
 Úředník, zcela zaskočen chlapcovou nezlomnou vírou, jen 
udiveně zíral na Kuna, který se ještě zeptal: „Pane, který z křížů je 
můj?“ Zaražený úředník ukázal na nejmenší z připravených křížů. 
Kun k němu přistoupil, poklekl a objal jej. Když mu začali vojáci 
přibíjet ruce a nohy ke kříži, ani nekřičel bolestí, ale odvážně přijí-
mal Boží stezku, kterou měl kráčet.  
 Ukřižováním šestadvaceti křesťanů z 23. listopadu 1596 zapo-
čalo období intenzivního pronásledování křesťanů v Japonsku. 
V následujících více jak sedmdesáti letech přišlo o život přes milion 
japonských věřících. Mnozí z nich se radovali ze svého kříže podob-
ně jako ho vítal teprve dvanáctiletý a přesto duchovně vyzrálý    
Ibaraqi Kun.  
 

 

 

 

Z knihy Extreme Devotion, 2001  

 

(Převzato z bulletinu „Hlas mučedníků“ 3/2016) 

MUČEDNÍCI KŘESŤANSKÉ VÍRYMUČEDNÍCI KŘESŤANSKÉ VÍRY  
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Děkujeme všem, kteří byli svědky  

našeho svatebního dne,  

a kteří nás nesli na modlitbách.  

Naše radost by bez karvinské  

Boží rodiny nebyla úplná.  
 

Následující verš nás provázel naším 

vztahem až do této chvíle, 

a proto vám přejeme:  

"Buďte bdělí, stůjte pevně ve víře,  

buďte stateční a silní!" Korintským 16:13 
 

Jan a Tereza Rokoszovi 
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NAROZENINYNAROZENINYNAROZENINY   

Jan Rokosz 
Stanislava Meisnerová 
Roman Čapčík 
Tomáš Vít 
Jiří Podzimek 
 
Martinka Balážová 
Valentinka Čapčíková 

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší. 

9. 10. 1992 
15. 10. 1937 
16. 10. 1974 
25. 10. 1988 
29. 10 1977 

 
12. 10. 2004 
19. 10. 2010 

 

S tebou proběhnu i nepřátelskou vřevou,  

se svým Bohem zdolám hradbu,  

s Bohem, jehož cesta je tak dokonalá!  

To, co řekne Hospodin, je protříbené. On je štítem všech,  

kteří se k němu utíkají.  

Kdo je Bůh krom Hospodina,  

kdo je skála, ne-li Bůh náš! 

2. Sam. 22: 30-32 
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Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 

e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 2200929323/2010 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. Jakékoliv 
příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné můžete předávat osobně 
v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení vyučujících příspěvků mají vyhra-
zené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   26. 10. 2016 číslo 10, ročník 23 


